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Ata n.º 2.410 da Sessão Ordinária. Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e quatro, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a 

Presidência do Excelentíssimo Vereador Manoel Messias Tosta Abilio, que, após saudar e 

agradecer a todos os presentes e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos 

determinando a Senhora Secretária que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através 

da qual constatou as seguintes presenças: Manoel Messias Tosta Abílio, Roserene Paulino da 

Silva, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de Oliveira, Éldo Lopes Tomé, Hernandez Coelho Vitorasse, 

Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da Silva, tendo o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Carlos Roberto Tristão de Souza chegado após a chamada dos Excelentíssimos 

Vereadores. O Excelentíssimo Presidente em exercício justificou a ausência do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa que não pode comparecer, por estar em viagem para o município 

de Presidente Kennedy, onde participou de uma palestra sobre o PDM. Portanto havendo número 

legal de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso 

Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através do Excelentíssimo Vereador Hilário Linhaus, 

declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente 

determinou a Senhora Secretária, Roserene Paulino da Silva, que fizesse a leitura das matérias do 

Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Ofício Circular Nº 064/2024 do Sindicato dos 

Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Afonso Cláudio, Laranja da Terra e 

Brejetuba/ES, subscrito por seu presidente, Senhor Pedro Vill, solicitando uma atenção especial no 

sentido de afixar no quadro de avisos desta Casa de Leis os Editais de Convocação das 

Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária. Não havendo mais matérias de Pequeno 

Expediente, passou ao Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo 

com a Ordem de Inscrição, fez uso da Tribuna o seguinte Vereador: Hernandez Coelho Vitorasse, 

o qual dentre os diversos assuntos abordados, se expressou direta e indiretamente com o 

desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. ___ O Excelentíssimo Senhor 

Vereador Hernandez Coelho Vitorasse, no decorrer do seu pronunciamento, requereu à Mesa, por 

intermédio do Excelentíssimo Senhor Presidente, que fosse registrado nos anais desta Casa, Votos 

de Pesar pelo falecimento da Senhora Ivania da Silva Gomes, bem como que fosse oficiado aos 

seus familiares, as condolências em nome desta Casa Legislativa, através de seu nome. O Senhor 

Presidente deferiu o pedido. Em seguida o Excelentíssimo Vereador também requereu que ficasse 
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registrado, que o Excelentíssimo Prefeito Municipal com mais algumas pessoas, estavam filmando-

o em seu trabalho e que estaria consultando seu advogado para requerer uma medida protetiva 

contra o mesmo. O Senhor Presidente deferiu o pedido. Decorrido o horário destinado a Tribuna 

Livre, o Senhor Presidente, determinou a Senhora Secretária que procedesse a chamada 

regimental dos Senhores Vereadores para passar as leituras das matérias da Ordem do Dia. Após 

a chamada, foi constatada as seguintes presenças: Manoel Messias Tosta Abilio, Roserene Paulino 

da Silva, Vanildo Kampim, Adeilde Davel de Oliveira, Carlos Roberto Tristão de Souza, Hernandez 

Coelho Vitorasse, Hilário Linhaus, Paulo Aparecido Thereza e Romildo Camporez da Silva, tendo 

o Excelentíssimo Vereador Éldo Lopes Tomé, chegado logo após a chamada. Havendo quórum 

para deliberar, o Senhor Presidente determinou a Senhora Secretária, Roserene Paulino da Silva, 

que fizesse a leitura das matérias da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Projeto de Lei Nº 

038/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, intitulado: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR UMA ÁREA 

DE TERRAS AO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO.” Colocado em discussão o Parecer emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. 

Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém 

manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. 

Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o 

projeto em votação. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, 

o Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo 

afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte e nove de novembro de 

dois mil e vinte e quatro, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos 

Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MANOEL MESSIAS TOSTA ABÍLIO 

Presidente Interino 

ROSERENE PAULINO DA SILVA 

1º Secretário 
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